NPaKTUKym, C IneMEHTaMn NCCAEAOBaAHNA.

®OPMYAbI NMPUBEAEHUA



OTBETBTE HA BOMPOCHI

Kakne 3Hakn MMeroT abcumccbl U OPAMHATLI BCEX TOYEK,
AEXaLUUX B MEPBOUN YETBEPTU, BTOPOU, TPETLEMN,
YeTBEPTOU?

Kakoe MeCTOMNOAOXEHNE TOYKU CHUTAETCA HaYaAbHbIM?

KaKkon Yyron CYUTAaEM MOAOXKUTEAbHBIM, @ KaKOU
OTpULATEAbHbLIM?

C KaKOU KOOPAMHATOW TOUYKM COBMAAAET SINK, C KAKOU —
COSQ?

Kakne OYHKLMU YETHbIE, @ KAKUE HEYETHbIE?
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OTBETBTE HA BOINPOCHI

YTO0 NPOM30LLADO, MOMEHANOCH AW
HanMeHoBaHWE PYHKLMNNT?

KaKkon 3HaK CTOUT nepep PyHKLUEN B NPaBOU
NOAYYEHHOMU YacCTn?

[Tonpobymnte HauTU 3aKOHOMEPHOCTb MEXAY
MOAYUYMBLLUMMCS 3HAKOM nepep GYHKLMEN U
HOMEPOM YETBEPTH.



OOPMYADI

sin(90° —a) = cos

sin(90°+ a) = cosu

sin(180°— a) = sina
sin(180°+ a) = —sina
sin(270°—a) = —cosa
sin(270°+ a) = —cos«a
sin(360°— a) = —sina

sin(360°+ a) = sina

cos(90°— a) = sina
cos(90°+ a) = — sina
cos(180°—a) = —cosa
cos(180°+ a) = —cosa
cos(270°—a) = —sina

cos(270°+ a) = sina

cos(360°— a) = cosa

cos(360°+ a) = cosa
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COPMYAbDI

tg(90°— a) = ctga ctg(90°—a) =tga
tg(90°+ a) = —ctga ctg(90°+ a) = —tga
tg(180°—a) = —tga ctg(180°—a) = —ctga
tg(180°+ a) = tg«a ctg(180°+ a) = ctga
tg(270°— a) = ctga ctg(270°—a) = tga
tg(270°+ a) = —ctga ctg(270°4+ a) = —tga
tg(360°—a) = —tga ctg(360°—a) = —ctga

tg(360°+ a) = tga ctg(360°+ a) = ctga
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[MNPOAONKUTDL NMPEANOXKEHWUE:

HanmeHoBaHWE TPUTOHOMETPUYECKON GYHKLMU
CAEAYET COXPAHUTb, ECAU NOA 3HAKOM

npeobpaszyemon GyHKLUMKU COAEPXKUTCH CyMMa
apryMeHToB BUAQ ...

HanmeHoBaHWE TPUTOHOMETPUYECKON GYHKLMK
CAEAYET U3MEHUTb, ECAU MOA 3HAKOM

npeobpaszyemon GyHKLUMK COAEPXKMUTCH CyMMa
apPryMeHToB BUAQ ...

[lepen NOAYYEHHOU PYHKLUMEN OT apryMmeHTa & HaAo
NOCTaBUTb TOT 3HaK, ...



NMEPBUYHAA NPOBEPKA 3HAHUN

| BApmnaHT Il BApmnaHT
1)cos (%ﬂ 7. t) = 1)sin(270° — t) =
2)sin(m+t) = 2)cos(m — t) =
3)cos(90° + t) = 3)cos(2m + t) =
4)sin(360° —t) = 4)sin (g 1 t) L4
5)tg(180° —t) = 5)ctg (180° + t) =
6)ctg (2 + t) = ong(T—t) =
7)sin (— — t) = 7)cos(90° —t) =
8)cos(270° +t) = 8)sin(360° + t) =



OTBETbI

| BApUaHT | | BApUaHT
Lsint - cost
(&R - cost
1t Cost
/&int cost
tgt ctgt
Ctgt Ctet
Cost Sl
Sint

sint



NMPUMEHEHUE ®OPMYA

HaxoXAEeHWE 3HaYEHUU TOUTOHOMETPUYECKUX
OYHKLUMW PA3AUYHbBIX YTAOB C MOMOLLbIO
NpUBEAEHUSA K YyrAy 1-on yeTBEpPTH.

YNpoLIEHNE TPUTOHOMETPUYECKMX BblPaXEHUN.

PelieHne TPUroHOMETPUIYECKUX YPABHEHUN.




AOMALUHEE 3AAAHUE

N.26 ctp.209, Ne 26.4,26.11, 26.21(6),

MOCMOTPETb BUAEO-YPOK C FTEOMETPUUYECKON UHTEPTPETAUUEN GOPMYA
MPUBEAEHMUS.

AonoAHUTEABHOE 3aAaHWE Ha OLEHKY, cAaTb 3aBTpa yTpom (C, TectoB El3).
a)2 cos2x=1/3 sin 3—n+x)'
0) HANUTK BCE KOPHU STOr0 ypaBHEHUS, MPUHAAAEXALLME NPOMEXYTKY
53m].
a) V2 cos2x= sin(z+x)'
HaI/ITI/I BCE KOPHU 3TOr0 YpaBHEHUA, MPUHAAAEXALLNE NMPOMEXKYTKY
L]
a) V2 cos?x= sin(x — g);
0) gaﬁm BCE KOPHU 3TOr0 YPaBHEHMWSA, MPUHAAAEXKALLNE MPOMEXYTKY

T
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MTOTH YPOKA

» Bcem cnacmnbo 3a coTpyAHUUYECTBO!
» AO cBUAQHMUSA!




